
Program - Irska, back to the roots

11 dni

Trasa poti: Dublin - Killarney - Dingle - Doolin - Galway - Connemara - Dublin

Program po dnevih

Dan 1  Polet v Dublin iz bližnjega letališča, nočitev hostel Dublin 

Let v Dublin z bližnjega letališča.

Dan 2  Ogled mesta Dublin, premik z avtobusom v Killarney, nočitev Killarney (hostel ali hiša) 

Ogled mesta Dublin. Nekaj muzejev in par temnih piv kasneje sledi večerna vožnja z avtobusom v mesto

Killarrney.

Dan 3  Celodnevni izlet s kolesom, nočitev Killarney (hostel ali hiša) 

Dopoldan najamemo kolesa, jih naložimo na čoln in se preko jezera Lough Leane in čez prelaz Dunloe

odpravimo na celodnevni izlet po narodnem parku Killarney, ki je zasčiten pod UNESCOm. Scenska

pokrajina, kolesarjenja je za okoli 25 do 30 km. Povratek v Killarney pričakujemo okoli 16h.

Dan 4  Celodnevni izlet po panoramski cesti Ring of Kerry, nočitev Killarney (hostel ali hiša) 

S privatnim prevozom gremo na izlet po najslavnejši irski panoramski cesti Ring of Kerry. Med vožnjo na

obali izstopimo in pod vodstvom domačina John-a naberemo in pojemo lokalne alge, nato si ogledamo

še spektakularno obalo v bližini. Povratek v Killarney.

Dan 5  Polotok Dingle, treking na Mt.Brandon, nočitev hostel Dingle 

Vožnja na polotok Dingle, vzpon na hrib Mt.Brandon (952m.n.v., cca 2,5h ure v eno smer). Zvečer

žuramo in spimo v vasi Dingle.

Dan 6  Narodni park The Burren, grobnica, pastirski psi, ribe, glasba, nočitev hostel Doolin 

Zjutraj se čez prelaz Connor Pass odpravimo proti severu do vasi Doolin, na poti se ustavimo pri

neolitskem spomeniku Pulnabrone Dolmen in si ogledamo demonstracijo irskih pastirskih psov. Ustavimo

se tudi v prekajevalnici lososov, kjer smo poleg predstavitve panoge deležni tudi pokušine te ribe.

Nočitev v hostlu v vasi Doolin ali okolici. Becirk je znan po živi tradicionalni glasbi skozi vse leto.

Dan 7  Moherski klifi - treking, nočitev hostel Galway 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/potovanje-irska/



Zjutraj z javnim avtobusom do fantastičnih moherskih klifov, kjer se sprehodimo po njihovem robu nazaj

do naše vasi (cca 2,5h hoje). Po kosilu s privatnim prevozom odrinemo proti kulturnemu središču irske,

mestu Galway, kateremu pripada naziv enega osmih najbolj seksi mest na svetu. Če je lepo vreme

spotoma naredimo še en dodaten krajši treking.

Dan 8  Celodnevni izlet, igranje gelskih iger, sokolarstvo, nočitev hostel Galway 

Dopoldan pod vodstvom inštruktorja igramo gelske igre, popoldan pa se odpeljemo do gradu Ashford,

kjer se seznanimo z veščino sokolarstva. Povratek v Galway.

Kdor ni izbral paketa XL doživetje Irske, ima ta dan prost v Galwayu.

Dan 9  Narodni park Connemara, treking na Diamond hill, nočitev v vasici Letterfrack (hostel ali

hiša) 

Zjutraj se odpravimo proti narodnemu parku Connemara. Na poti se ustavimo v muzeju irske kulturne

dediščine in ob spomeniku Alcocka in Browna, ki sta tu pristala leta 1919, po tem ko sta kot prva brez

postanka preletela atlantski ocean. Zapeljemo se po fantastični panoramski poti Sky road, nato pa se

peš povzpnemo na hrib Diamond (cca 2,5h, krožna pot) in si vse skupaj ogledamo še iz višje

perspektive.

Dan 10  Vožnja v Dublin, zadnji šoping in irski craic, nočitev hostel Dublin 

Vožnja do Dublina, na poti se ustavimo in od zunaj pogledamo pravljični Kylemore Abbey in edini fjord

na Irskem - Killarey. V Dublin pridemo proti večeru. Čas za (pred)zadnji Guinness in pravi irski craic.

Dan 11  Pivovarna Guinness in polet domov 

Dopoldan ogled pivovarne Guinness, popoldan pa let proti domu.
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